

节日换机“大咖秀” 3G好礼尽在移动

国庆假日将来，很多想换机的朋友也可以抽出时间添置心仪的手机了。此次，中国移动推出的“大牌手机惠”可谓诚意十足，四款明星机——三星 GALAXY S4、HTC NEW ONE、华为 P6 以及酷

派炫影 SII 均为眼下炙手可热的机型，不仅有合约特惠直降 800 元起以及移动客户津津乐道的合约返话费，更赠送配件礼包，包括 HTC MINI、充电宝、存储卡、手机皮套等。



全能至尊 三星S4 i9508

作为安卓机皇的三星 GALAXY S4 以其出色的性能和平衡的系统受到青睐。现在到移动购买三星 S4 i9508，合约特惠仅需 4499 元，直降 700 元，签约 388 元档返还全额机价。国庆期间加送手机皮套。

外形和配置方面，三星 i9508 共配备 5 英寸高清巨幕，四核强劲处理器、2600 毫安电池让影音娱乐无限精彩。此外，其内置 8 种传感器，支持电视遥控、健身助

理、即时翻译、多媒体群组共享，并且支持多种动作感应和面部识别自动滚动等实用功能。除了内置一枚 1300 万像素摄像头，还可以通过前后置摄像头同时拍照生成一张“合影”照片。

三星 i9508 还支持 NFC 手机钱包业务，去营业厅更换 NFC-SIM 卡，并下载相应的银行应用程序，就能在全市两万家商户“刷”手机轻松消费。

天籁巨星 HTC new one 802t

HTC NEW ONE，以超凡的性能、天籁的音效为安卓手机市场增添了一部巨作。现在到移动购买 HTC new one 802t，合约特惠价仅需 4088 元，直降 800 元，签约 388 元档返还全额机价，国庆期间还送 HTC MINI 手机一部。

该款手机正配备有一块 4.7 英寸高清屏幕，显示效果炫丽逼真。BlinkFeed 界面给人耳目一新的体验，整合了社交信息、动态资讯、实时推送体验，直观便捷。机身顶部配有一个 210 万像素摄像头，支持

1080p 视频录制，光圈达到 F2.0 级别，背面搭载的 408 万 UltraPixel 相机，右侧配有一颗 LED 补光灯，足以应付夜拍、暗光等不良拍摄条件。

作为安卓手机中的巨星，802t 在娱乐方面不容小觑。Sense TV 功能让手机来遥控家庭影音设备，连接电视机顶盒，电视节目实时更新至手机屏幕。还支持影讯在线观看、选座、订票，全新一站式观影体验。同时它也支持移动 NFC 功能，想率先体验“刷”手机支付的朋友不妨考虑购入哦。



【相关链接】

NFC“手机钱包”上线 移动首推时尚支付

三星 i9508 与 HTC802t 都具有的 NFC 手机钱包业务，是中国移动今年起全新推

出的拳头应用。开通这项业务后，消费者可在便利店、咖啡馆、商场等合作商户刷手机支付，无需密码、无需运行程序，轻轻一刷万事 OK。

使用该业务前，你需要拥有一部 NFC 的适配手机。目前移动 3G 手机中，已有三星 S3、三星 S4、HTC ONE、华为 8950N、中兴 807N、小米 2A 等多款支持。

然后，前往移动营业厅更换一张 NFC-SIM 卡，下载一个“手机钱包”客户端，将浦发、招行、光大、中行等银行应用添加到“手机钱包”里，即可先人一步享受手机消费的乐趣。自 9 月 24 日起，上海移动推出 NFC-SIM 卡免费更换服务，通过手机钱包消费还有充百送百、1 元电影、50 元电子券等优惠。

美颜天后 华为P6

美，是一种态度，如果要评选当下热门手机中的美人，非华为 P6 莫属。极致纤薄的金属机身，独具特色的美弧设计，使得整机优雅而灵动。

配置方面，华为 P6 使用 1.5GHz 四核处理器，运转流畅。你还可以通过在线提供的数以百计的主题中选取你最喜爱的壁纸

和图标，或使用模式切换转盘，快速切换 5 种实用情景模式，定制你专属的美丽。

这一系列强劲配置都浓缩在厚度仅 6.18mm 的纤薄机身内，锻造极致美学。现在到移动购买华为 P6 合约特惠价仅需 2288 元，签约 188 元档返还全额机价，国庆加送手机皮套。

影音天王 酷派炫影SII

本土实力企业酷派为消费者推出了惊艳新作——炫影 SII 8750。

炫影 SII 的设计理念是“中国真美”，该机的出色屏幕设计是这一理念的最好阐释。采用最新一代活性极强的 LTPS 玻璃和 IPS 全视角技术，真正实现了全视角。同时为保护 5.5 英寸高清大屏，采用了新一代大猩猩玻璃，非常耐刮花。

配置方面，双核 1.2GHz 处理器，让畅快体验欲罢不能。Android 4.0 ICS 智能操作系统，开放系统平台。人性化定制操作，贴合不同需要，随心轻松玩转智慧生活。

现在到移动购买酷派炫影 SII 8750，合约特惠价仅需 1799 元，签约 158 元档返还全额机价。国庆期间送皮套、充电宝和存储卡的配件三件套。



注：活动时间为 9 月 14 日至 10 月 13 日。详情以营业厅及网站 (www.sh.10086.cn) 公布为准。

中秋连国庆，无论是互送祝福还是长短途出游，手机费怎么更省，都是绕不开的话题。其实，只要做个简单的加法，还是能为你省下不少钱的。

假日+17951 国内定向长途包 长途低至一毛五

每逢佳节倍思亲，给远方的亲友去个电话、问声好，是最自然不过了。这时，你只要叠加个上海移动的“国内定向长途包”，选择一个你要拨打的省份，在上海加拨 17951 前缀再拨打定向省份，长途话费低至 0.15 元/分钟，你可申请 1-3 个国内定向省份（港澳台除外）。说不完的乡思，道不完的真情，有这么实惠的长途话费政策，陪家父母的“煲电话”，长话尽管长说。

开通方式：发送“KTIPDX+空格+省市中文名称”到 10086（如“KTIPDX 浙江”）。

短途游+ 2/3/6元包 国内短期漫游包 异地接打两毛九

中秋过后是国庆，又到出游黄金周。出去玩，近郊 2、3 天，远一些的 6、7 天，即便在国内转悠，这手机漫游费也不便宜啊。

不必担心，针对不同的行程，上海移动提供了贴心实惠的短期漫游优惠包。它分为三种：3 天包、7 天包和 30 天包，开通后在国内漫游时，手机打国内电话或接听电话，都只要 0.29 元/分钟，绝对劲爆。3 天包只要 2 元，7 天包只要 3 元，30 天包为 6 元，到期后自动取消，没有浪费后遗症。

开通方式：发送“国内短期漫游包”到 10086 查询办理

出国游+1/2/3元档 移动客户国际漫游 最高3元包打天下

出境、出国游，手机费还会漫天要价？NO！至少，中国移动在所有开通国际及港澳台漫游服务的国家和地区，都已全面进入“3 元”时代。

7 月 1 日，中国移动宣布，将加拿大、俄罗斯、缅甸等 62 个国家和地区也纳入国际及港澳台漫游 1 元/2 元/3 元资费区。按新的标准，中国移动客户漫游出访后拨中国内地和接听中国内地电话资费，分为 0.99 元/分钟、1.99 元/分钟、2.99 元/分钟 3 档。其实早在今年 2 月 1 日，中国移动就面向美国、韩国、新加坡等 180 个热门出境国家和地区，将用户经常需要拨回大陆、漫游地被叫的两项资费纳入国际以及港澳台漫游的 1 元/2 元/3 元的资费里面。

为进一步满足中小流量客户的上网需求，本次还新推出了国际及港澳台漫游流量 18 元日套餐，每天仅需 18 元，就可以在美国、泰国、日本、港澳台等 63 个国家和地区累计使用 5M 流量，降低了使用门槛。

开通方式：资费无需申请。国际漫游功能请拨打 10086 开通。

移动话费轻松缴 银行携手来支招

小蔡是公司的业务经理，单身忙碌的他把公司当成了他的第二个家。月初月末，一大堆的账单总是让他头疼不已，因为工作繁忙，老是记得这样，忘了那样，这不，忘了缴手机费的他又停机了。

这乱成一团的生活何时才能结束呢？移动给你来支招！

即日起，上海移动客户除了可以通过营业厅、网上营业厅、手机营业厅等渠道为手机充值，还可以在上海各浦东发展银行网点、自助终端、ATM 机上进行移动充值交费，只要您找到浦发 ATM 机，插入任何银行的借记卡，选择菜单“移动话费”就可以使用借记卡交移动话费啦！无论您是后付费账单还是预付费充值，都能实现实时到账。

此外，上海移动的“易充值”服务也为客户充值提供了新的选择。您只需将自己的手机号码与银行卡或账户绑定，今后每当达到预置的余额（如低于 15 元），就能自动充值并通过短信通知您，您也可选择通过短信确认后充值十分便捷。

假日出游忙
手机通话如何省